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 БЕОГРАД - Министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић оценила је данас
да ће отварање првих преговарачких поглавља бити важан политички сигнал и
валоризација оног што грађани подржавају.

  "То је политички сигнал ЕУ да се види напредак, што је показао и извештај о напретку
где се констатује да Србија у највећем броју области чини видљиве напретке и кораке у
реформском смилу. То је оно што је добро", рекла је Јоксимовић за ТВ Пинк.   

Јоксимовић је истакла да очекује отварање првих поглавља за две, три недеље додајући
да је важно да грађани разумеју да је то важан политички сигнал.

  

  

"Дуг је процес пред нама, али је то јако важан политички сигнал и вредњовање
резултата", рекла је Јоксимовић додајући да је то додатни имплус и мотивација да
будемо упорни на путу евроинтеграција.

  

На питање колико дуго траје отварање поглавља, она је казала да нека од поглавља
имају услове за отварање, нека прелазна мерила, а да постоје поглавља која су у доброј
мери већ усаглашане са европским стандардима и где је имплементација већ кренула.

  

"Желим да грађани разумеју да је ово један важан корак у смислу разумевања да ово
што радимо, а што је пре свега добро за нас, вредновано и од стране ЕУ", рекла је
Јоксимовић додајући да треба да будемно задовољни јер сваки корак напред говори о
томе да смо земља која има добру перспективу и будућност.
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Зато је, како је навела, вазно да задржимо тај правац и онда ће све ићи, не увек лакше,
али свако ће неким путем напред.

  

На питање да ли је одлука Бундестага очекивана, Јоксимовић је истакла да се пар пута
опекла у проценама, али да је сада очекивала такву одлуку и да је била релативоно
сигурна.

  

"Видело се и било је јасно и међу земљама ЕУ да нема разлога да се даље пролонгира
тај важан симбилочки и политички чин", рекла је Јоксимовић оцењујући да се у једном
тренутку земљи кандидату, која се много труди, морати послати порука.

  

Како каже, то је награда за прогресивни пут за који смо се определили.

  

Коментаришући најаву да ће се почетком 2016. отворити још нека поглавља, она је
истакла да ће то највероватније бити поглавља 23 и 24.

  

"То је тај нови приступ који ми као земља кандидат морамо да поштујемо, а то је да се
међу првима отварају политичка поглавља - од владавине права, борбе против
корупције, тероризма... Она су увек најтежа да се преговарају и најтежа да се отворе",
рекла је Јоксимовић.

  

Она је истакла и да не жели да се бави датумима када ће Србија ући у ЕУ додајући да до
краја 2018. године треба да ускладима наше законодавство са законодавством ЕУ.

  

"Нећу да се бави датумима. Важно је да нам грађани дају подршку. То су процеси који
трају године", закључила је Јоксимовић.

  

(Танјуг)
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